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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE

SETEMBRO DE 2019

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sao Paulo,
à Rua Sena Madureira, 1500, no Anfiteatro da Reitoria - Piso Térreo reuniram-se os
membros do Conselho Universitário da UNIFESP, sob a presidência de Soraya Soubhi
Smaili. Estiveram presentes: Alexandre Torres Carrasco, Álvaro Nagib Atallah, Angelo
Amato Vincenzo de Paola, Catarina Segreti Porto, Cecília Fernandes, Clélia Rejane
Antonio, Clóvis Ryuichi Nakaie, Djalma Jose Fagundes, Edmur Machado Silva, Eliane
de  Souza  Cruz,  Fernando  Ramos  Martins,  Flaminio  de  Oliveira  Rangel,  Fulvio
Alexandre Scorza, Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, Henrique Crepaldi, Horacio
Hideki  Yanasse,  Ieda  Aparecida  Carneiro,  Ieda  Maria  Longo  Maugeri,  Igor  Dias
Medeiros, Isabel Marian Hartmann de Quadros, Isabela Mendes Leal, Jane Zveiter de
Moraes, Janine Schirmer, Jose Carlos Costa Baptista da Silva, Julio Cesar Zorzenon
Costa, Lia Rita Azeredo Bittencourt, Ligia Ajaime Azzalis, Luis Roberto Ramos, Luiz
Leduino  de  Salles  Neto,  Magali  Aparecida  Silvestre,  Marcelo  Augusto  Moraes
Leonardeli,  Maria Cecilia Martinelli,  Maria Teresa R. L. Landman, Murched Omar
Taha, Nelson Sass, Nicole Correia Duarte, Odair Aguiar Junior, Paulo Bandiera Paiva,
Pedro Fiori Arantes, Raiane Patricia Severino Assumpcao, Renata Cristina Goncalves
dos  Santos,  Rimarcs  Gomes Ferreira,  Rita  Jover  Faleiros,  Rosana Fiorini  Puccini,
Sandra Maria de Souza Silva, Sinara Aparecida Farago de Melo, Soraya Soubhi Smaili,
Tania Mara Francisco, Valeria Petri, Virginia Junqueira, Yara Maria Correa da Silva
Michelacci. Justificaram ausência e não foram substituídos: Andreia Regina de Oliveira
Camargo,  Caden Souccar,  Carla  Cristina  Marquezi,  Claudia  Maria  Franca Mazzei
Nogueira, Clinton Auto do Espirito Santo, Dulce Aparecida Barbosa, Fabio Cardoso
Cruz,  Jose  Osmar  Medina  de  Abreu  Pestana,  Luciana  Chagas  Caperuto,  Luciana
Ferreira  da Silva,  Marco Antonio  Duraes  Macedo,  Ronaldo Adriano Christofoletti,
Zysman Neiman. Participaram da reunião como convidados: Alfredo Gregnani, Georgia
Mansour,  Isis  Machado Hueza,  Magnus Regios Dias da Silva e Raquel  de Aguiar
Furuie.  Tendo  os  senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo
constatado quorum com 51 presentes. A Presidente inaugurou os trabalhos avisando
que os Informes teriam lugar no final da reunião. E X P E D I E N T E : ♦ Submeteu à
apreciação a ata da sessão ordinária do dia 14 de agosto de 2019, aprovada por
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unanimidade,  considerando  correções  na  lista  de  presença.  ♦  Propôs  moção
relacionada aos cortes de verbas Capes e CNPq destinadas às pesquisas e bolsas.
Informou haver  mobilização  continuada  em razão  da  grande  preocupação  com a
suspensão dos auxílios a despeito do conceito ou avaliação dos programas. A Profa. Lia
Azeredo Bittencourt, Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa, detalhou os números
de  estudantes  já  afetados  no  mestrado,  doutorado  e  pós-doutorado,  além  da
impossibilidade de indicação de novos bolsistas, o que suscitou os comentários do
Prof. Clóvis e da Profa. Cecília, ambos receosos que tais cortes possam culminar no
encerramento  total  dos  auxílios  e  solidários  com  os(as)  pesquisadores(as)  que
dependem desses para sobrevivência. A Presidente informou da participação da gestão
da Unifesp nas discussões e união de esforços com as instituições ligadas à ciência e à
tecnologia junto à diversas instâncias e frentes parlamentares. Compartilhou a notícia
de que a avaliação de mérito dos projetos deve ser mantida, apesar dos cortes no
respectivo orçamento. E, ainda, reforçou a ideia de não desistência, citando que a
mobilização  tem o  objetivo  de  sensibilizar  a  área  econômica,  como sugerido  por
setores  ministeriais.  Terminou  falando  do  calendário,  mencionando  algumas
iniciativas,  entre  elas  o  abaixo-assinado  que  pretende alcançar  a  adesão  de  dois
milhões  de  pessoas.  A  Profa.  Andrea  Rabinovici,  Chefe  do  Gabinete,  leu  o  texto
proposto que recebeu a concordância dos(as) conselheiros(as) e sugestões dos(as)
presentes. Em regime de votação por contraste visual, a proposta de moção foi
aprovada por unanimidade, sem prejuízo das sugestões acatadas. ♦ Consultou
sobre o agendamento de duas sessões extraordinárias, que foi aprovado por
unanimidade, com indicativo dos dias 18 ou 25 de setembro, para tratar de
orçamento; e, dia 02 de outubro para apreciação do Acordo de Cooperação
entre  Unifesp  e  Associação  Paulista  para  o  Desenvolvimento  da  Medicina
(SPDM), datas essas a serem reconfirmadas com a devida antecedência. O Prof.
Nelson  Sass,  aproveitou  para  informar  que  as  várias  etapas  de  elaboração  do
documento estavam sendo vencidas. Lembrou terem sido discutidas possibilidades em
face  à  conjuntura  atual,  também recordou  a  dedicação  do  Conselho  Gestor  e  o
seminário temático realizado no dia 30 de agosto. Terminou dizendo que o resultado
desses  esforços  será apresentado em forma de proposta  final  convergente,  a  ser
submetida à Diretoria e ao Conselho Gestor da SPDM e egrégio colegiado da Unifesp,
dando início, em outubro, a uma nova fase que consistirá em equipar e dar início às
atividades na nova unidade do complexo do Hospital Universitário (HU2). O R D E M
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D O D I A : (1) Eleições Gerais 2019 para os conselhos centrais e órgãos
colegiados – Aprovação de regulamento e calendário elaborados pela Comissão
Eleitoral  formada  no  Consu  –  A  Presidente  recordou  que  o  colegiado  havia
constituído  comissão  eleitoral  na  reunião  anterior  e,  portanto,  deveria  aprovar  o
regulamento e a proposta de cronograma elaborados pela equipe, a qual descreveu e
agradeceu.  Ela  também solicitou  às  unidades  universitárias  que  constituam suas
comissões  eleitorais  locais  para  auxiliar  os  trabalhos,  sugerindo  antecipada
organização dos mesários. Com a palavra, a Presidente da Comissão Eleitoral 2019,
Profa. Rita Jover Faleiros, explicou o documento regrado pela Resolução 167 e chamou
a atenção para as novidades dessa eleição: o acréscimo das unidades acadêmicas da
Baixada Santista e o novo comitê de servidores, a Comissão Interna de Saúde do
Servidor Público (CISSP). Discorreu sobre as cerca de 700 vagas que estarão sendo
disputadas e o colégio eleitoral de aproximadamente 35.000 votantes, conforme dados
consolidados em 30 de agosto. Detalhou a proposta de calendário que prevê os dias 26
e 27 de novembro para a votação, com vistas na homologação pelo Consu durante a
sessão de dezembro e início dos respectivos mandatos em janeiro de 2020. Divulgou o
endereço  eletrônico  comissaoeleitoral@unifesp.br  para  esclarecimento  de  dúvidas,
bem  como  a  página  eleicoes.sites.unifesp.br.  A  Profa.  Raquel  de  Aguiar  Furuie,
indicada como suplente da Presidência dessa comissão, falou da sua vasta experiência
em eleições na Unifesp, destacando a necessidade de contar com o envolvimento de
todos, incentivando candidaturas, divulgando o pleito e estimulando a participação da
comunidade  acadêmica.  De  forma  a  contemplar  as  solicitações  dos(as)
conselheiros(as), principalmente acerca da flexibilização dos prazos para inscrições,
ficou estabelecido que a Comissão Eleitoral 2019 terá liberdade para proceder
pequenos ajustes  –  no  cronograma,  nos  horários  e  locais  de  instalação e
funcionamento dos terminais de votação, entre outros – sem a necessidade de
anuência do Consu. Ainda, para pleno esclarecimento dos candidatos ao colegiado
máximo da Unifesp - que, em caso de progressão, o representante é automaticamente
desligado do seu mandato, de modo que o equilíbrio entre as categorias docentes seja
mantido (13 – 13 -13), conforme ali decidido em sessão anterior - ficou acordado que
o regulamento das eleições deve remeter ao estatuto. Em votação unânime,
por  contraste  visual,  foram aprovados  o  Regulamento e  o  Calendário  das
Eleições  Gerais  2019,  conforme  documentos  aprovados  pela  Comissão
Eleitoral.  A  Presidente  encerrou  o  ponto  desejando  muito  sucesso  à  equipe
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encarregada  de  tão  intenso  trabalho.  (2)  Instituto  de  Estudos  Avançados  e
Convergentes (IEAC) –  Homologação –  A Profa. Lia rendeu agradecimentos ao
convidado por suas imensuráveis contribuições, pela organização das atividades sem
deixar  de imprimir  características  próprias  da Unifesp,  respeitando os  grupos de
pesquisa  que  existiam  previamente  à  sua  chegada  e  a  criteriosa  observação  da
regulamentação institucional. Ressaltou a importância do IEAC, cujas características
cumprem as diretrizes do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) e se desculpou
pelo inconveniente da documentação equivocada que fora encaminhada ao conselho e
depois  corrigida.  Então,  o  Prof.  Renato  Janine  Ribeiro,  professor  visitante  da
instituição, foi convidado a apresentar o órgão que terá como objetivo incentivar a
produção e a convergência de pesquisas interdisciplinares. Ele explicou que o modelo
é  baseado  nos  institutos  de  Princeton  e  Palo  Alto,  pioneiros  na  área,  e  que  a
convergência das pesquisas interdisciplinares contribuirá para a criação de políticas
públicas,  área  na  qual,  segundo  ele,  a  Unifesp  já  tem  uma  grande  expertise
aproveitando a  tradição  que já  existe  no  ambiente  acadêmico  para  nos  ajudar  a
apontar soluções para os problemas. Detalhou que o IEAC terá grupos de pesquisa, de
trabalho  e  práticas,  além de  promover  cursos,  colóquios  etc.  Acrescentou  que  a
perspectiva  é  elaborar  o  regimento  próprio  para  que  o  Instituto  possa  estar
plenamente  instalado  até  fevereiro  de  2020.  Os(as)  conselheiros(as)  ofereceram
considerações, elogios e muitos cumprimentos. A Profa. Maria Lucia Oliveira de Souza
Formigoni se disse honrada por ter participado do grupo preliminar desse projeto de
vanguarda e a Profa. Ieda Maria Longo Maugeri também demonstrou satisfação por
ver  concluídas  as  ideias  embrionárias  surgidas  desde  as  primeiras  edições  do
Congresso  Acadêmico  Unifesp,  o  qual  presidiu  por  muitos  anos.  A  Sra.  Larissa
Beltramim, Assessora do Gabinete, opinou que o IEAC extrapola a temática da Pró-
Reitoria  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  (ProPGPq)  a  que  está  vinculada,  portanto,
sugeriu  que  o  regimento  disponha  sobre  a  interlocução  com  os  outros  órgãos
complementares da Unifesp. A Presidente destacou que a convergência de pesquisas
na instituição já existe desde a Escola Paulista de Medicina, aspecto que se manteve
com a expansão da universidade. Em votação unânime, foi homologada a criação
do  Instituto  de  Estudos  Avançados  e  Convergentes  (IEAC).  A  Presidente
agradeceu  ao  Prof.  Janine,  ressaltando  sua  a  importância  na  organização  das
atividades do Programa de Internacionalização Capes PrInt, que promove discussões
de temas convergentes, como envelhecimento e câncer. E, em seu nome, fez menção a
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todos(as)  que  participaram  da  construção  do  Instituto  que,  propôs,  deveria  ser
celebrado  com lançamento  em cada  campus  da  instituição.  As  equipes  das  Pró-
Reitorias foram lembradas nos agradecimentos (ProPGPQ e ProPlan) do Prof. Janine,
assim como o Prof. Esper Abrão Cavalheiro, que deu início aos trabalhos antes de sua
aposentadoria,  e  a  jornalista  Eliane  Trindade.  (3)  Atividades  Esporádicas
Remuneradas (SEI 23089.108451/2018-02) – Aprovação da proposta elaborada
pela comissão formada no Consu –  A Presidente da Comissão Permanente do
Pessoal Docente (CPPD), Profa. Isis Machado Hueza, apresentou a minuta resultante
do  longo  trabalho.  Falou  das  atribuições  da  CPPD,  que  incluem a  avaliação  das
atividades  esporádicas  remunerados  dos(as)  docentes  em  regime  de  Dedicação
Exclusiva (DE). Fez breve histórico das atividades, que suscitaram muitas dúvidas, que
foram discutidas e dirimidas com o auxílio da Procuradoria Federal junto à Unifesp
que orientou a resolução de conflitos, culminando na formação da subcomissão, da
qual participaram vários(as) conselheiros(as), as diretorias dos campi, pessoal da Fap
e  da  própria  CPPD,  além  do  Procurador  Dr.  Reginaldo  Fracasso,  aos(as)  quais
agradeceu o empenho. Enfatizou que o órgão é composto por representantes de todos
os campi, também do Consu e da Reitoria; que se reúne com frequência e que os
membros são assíduos. Assinalou que a proposta de resolução vem sendo discutida há
mais de dois anos, tendo sido levada às Congregações onde colheu sugestões, que
foram acatadas na medida da pertinência e respeitando a Lei 12.772 de 2012, que é a
base para o entendimento da questão. Sublinhou que a comissão trabalhou no sentido
de evitar qualquer ilegalidade ou prejuízo para os envolvidos e que das alternativas
possíveis, definiu-se manter centralizada na CPPD a avaliação dos pedidos. Então,
destacou os principais pontos do documento, na tentativa de demonstrar as dúvidas
mais frequentes. Chamou a atenção para as atividades consideradas esporádicas, que
não carecem de aprovação da CPPD (palestra, mesa redonda, encontro científico) e
que não podem ultrapassar o limite de 30 horas anuais. Acrescentou que, no entanto,
estas não se somam às 416 horas anuais permitidas, que devem ser submetidas à
análise da CPPD [disciplina de extensão, coordenação de cursos e projetos e também
colaboração em assuntos da especialidade do(a) docente], estas reguladas também
pela Lei 8.958 de 1994. Falou das limitações de ganho, que não podem exceder o teto
do funcionalismo público federal,  bem como das demais  instâncias  de apreciação
prévia,  além  da  CPPD.  Também  destacou  que  a  falta  de  relatório  implica  no
impedimento de solicitar outra atividade remunerada. A palavra foi aberta aos(as)
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conselheiros(as) e a Profa. Janine lamentou o controle de horas e atividades em face ao
controle de resultados, dizendo ser equivocada a submissão dos relatórios às chefias.
E, ainda, julgou muito limitado o teto remuneratório. A Profa. Maria Lúcia concordou
que o teto estipulado é bastante restrito, especialmente incluindo as gratificações. Já a
Profa.  Eliane de Souza Cruz se preocupou com o controle de horas dedicados às
atividades de gestão e o Prof. Julio Cesar Zorzenon Costa, apresentou a solicitação dos
docentes do campus Osasco para adiamento da votação, pois,  ainda gostariam de
elucidar dúvidas específicas. O Prof. Fulvio Alexandre Scorza também entendeu que o
assunto deveria ser melhor debatido no âmbito dos campi que têm características
diversas. A Profa. Isis respondeu que a estipulação do teto remuneratório não cabe à
instituição, mas obedece ao regramento do funcionalismo público federal. Sugeriu que
a remuneração que exceder o limite mensal pode, eventualmente, ser negociada para
recebimento em parcelas durante doze meses. Explicou que a CPPD avalia dezenas de
pedidos e, por essa razão, a regulamentação é muito necessária. Também esclareceu
que a computação de carga horária de responsabilidade da CPPD se refere às 30 horas
já  mencionadas  e  que  os  critérios  de  avaliação  da  CPPD são  qualitativos  e  não
quantitativos. Garantiu que CPPD tem controle do quanto cada docente se dedica a
gestão,  aos  conselhos  ou  à  docência.  A  Sra.  Larissa  acrescentou  serem três  os
elementos que compõem a avaliação: o mérito, a carga horária e o teto remuneratório.
A Profa. Jane Zveiter de Moraes, por sua vez, ponderou que os temas já tinham sido
exaustivamente  discutidos  pela  comissão  e  que  nos  casos  em  que  o  limite
remuneratório estipulado pela lei  for bastante ultrapassado,  talvez,  seja vantajoso
abrir mão da dedicação exclusiva para poder agregar tais ganhos. E, por solicitação
dela, o Dr. Reginaldo se manifestou concordando que o teto remuneratório é, de fato,
um ponto polêmico e  de difícil  compreensão.  Ele  explanou que todos os  ganhos,
mesmo aqueles recebidos por meio de fundações de apoio, em forma de bolsa etc,
estão  submetidos  ao  teto  remuneratório  dos  servidores,  previsto  na  Constituição
Federal. Então, a Presidente declarou que o assunto que vinha sendo debatido havia
longo período na CPPD,  onde todas as  unidades têm representação,  inclusive  na
subcomissão instituída para elaborar  o  documento de atualização das  regras  que
estava sendo analisado, tinha sido conduzido com muita paciência e transparência
necessitava  ser  submetido  à  aprovação  do  egrégio  colegiado.  Não  havendo  mais
dúvidas, sem prejuízo das sugestões para o texto, algumas ainda por serem
apresentadas, que não alterem o mérito da questão, em regime de votação, foi
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aprovada a proposta de resolução que regulamenta as atividades esporádicas
dos(as)  docentes em regime de Dedicação Exclusiva.  Foram registradas  seis
abstenções.  A  Profa.  Isis  ficou  de  recolher  as  sugestões  ao  texto  por  meio  de
mensagens de correio eletrônico e se comprometeu a visitar os campi para apresentar
o documento atualizado.  A Presidente encerrou o  ponto agradecendo o  exaustivo
trabalho realizado pela Profa. Isis e todos os membros da comissão formada no Consu.
(4)  Regimento  Pró-Reitoria  de  Gestão  com  Pessoas  (SEI  23089.001880/
2017-61)  –  O item foi  suspenso e assumido o compromisso de ser retomado em
reunião  posterior.  (5)  Concursos  e  Processos  Seletivos  Simplificados  –
Aprovação de aberturas e homologação de resultados de Processos Seletivos
Simplificados (PSS) e Concursos Públicos – Em votação por contraste visual,
houve  unanimidade:  (5.A)  na  homologação  dos  resultados  dos  Processos
Seletivos Simplificados seguintes: (5.a.1) Campus Guarulhos: - Artes/História da
Arte,  1  vaga,  40  horas:  1º.  Ícaro  Ferraz  Vidal  Junior/2º  Priscila  Sacchetin;  -
Pedagogia/Planejamento e Avaliação Educacional,  1  vaga,  40 horas:  Mariana Ines
Garbarino.  (5.a.2)  Campus  Baixada  Santista:  -  Fisioterapia/Fisioterapia
Neurofuncional da Criança e Estágio Supervisionado em Fisioterapia Neurofuncional
da  Criança,  1  vaga,  40  horas  -  Sem  candidatos(as)  habilitados(as);  -  Ciências
Sociais/Ciências  Sociais  e  Saúde,  1  vaga,  40 horas.  (5.B)  na homologação dos
resultados dos Concursos Públicos  que seguem:  (5.b.1)  Campus São Paulo:  -
Medicina/Infectologia, 1 vaga, 40 horas: Não houve candidato(a) inscrito(a). (5.b.2)
Campus  Diadema:  -  Ciências  Biológicas/Morfologia  e  Fisiologia,  1  vaga,  DE:  1ª
Caroline Serrano do Nascimento, 2º Weber Beringui Feitosa, 3º Leonardo Yuji Tanaka.
(5.b.3) Campus Baixada Santista: - Trabalho em Saúde/Saúde Coletiva: 1 vaga, DE: 1ª
Adriana Rodrigues Domingues, 2° Helton Saragor de Souza, 3ª Simone Aparecida
Ramalho, 4ª Patricia Martins Goulart e 5ª Tatiana Alves Cordaro Bichara. (5.C) na
aprovação da abertura dos seguintes Concursos Públicos: (5.c.1) Campus São
Paulo: - Psiquiatria/Psicoterapia, 1 vaga, 40 horas. (5.c.2) Campus Osasco: - Ciências
Contábeis/Sistemas de Informações Contábeis, 1 vaga, 40 horas. I N F O R M E S : ♦
25  anos  da  Unifesp  –  A  Presidente  compartilhou  as  atividades  previstas  em
comemoração ao jubileu de prata da instituição: - Convidou a todos(as) para as sessões
solenes a  serem realizadas no dia  26 de setembro,  às  15 horas,  na Câmara dos
Vereadores, onde a Unifesp receberá homenagem da cidade de São Paulo; e no dia 10
de outubro, às 10 horas,  na Assembleia Legislativa.  Ela observou que durante às
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homenagens, haveria espaço para falar sobre a instituição. - Lembrou das atividades
organizadas com a verba obtida por meio de Edital de Patrocínio, citando os vídeos
que já estavam sendo lançados. -  Convidou os(as) presentes para prestigiarem, às
14h30min, naquele mesmo local, a palestra “Interfaces entre Cultura e Educação na
ação do Sesc São Paulo” a ser proferida pelo Sr. Danilo Santos de Miranda, Diretor
Regional do Sesc-SP, com quem a instituição acabava de firmar parceria, com muitas
atividades já em andamento. - Destacou a programação futura, mencionando palestra
do ex-Curador de Fundações do Ministério Público do Estado de São Paulo, Dr. Airton
Grazzioli, sobre “compliance”. Lembrou que ele auxiliou a estabelecer os parâmetros
adequados  para  a  relação  com  a  fundação  de  apoio  institucional.  -  Solicitou
participação e divulgação do concurso de fotografias, cujo período de inscrição estava
prorrogado. Assinalou que os vencedores serão premiados, além da intenção de os
premiados terem seus trabalhos publicados internamente. ♦ Hospital Universitário
(HU2) – Compartilhou visita ao Ministério da Educação (MEC) na semana anterior e
encontro com o Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (Ebserh),
Sr. Oswaldo Ferreira, quem intercedeu favoravelmente às solicitações da Unifesp para
aporte  para  o  início  das  atividades  da  nova  unidade  do  complexo  hospitalar
universitário. Ela comemorou a boa notícia de que o MEC enviará 900 mil reais, que
serão utilizados na inauguração de apenas um andar, que receberá as clínicas de
ginecologia  e  obstetrícia.  Ela  garantiu  ter  deixado  claro  às  autoridades  que  tais
recursos não são suficientes e que mais investimento é pleiteado. ♦ Premiação – O
Vice-Reitor,  Prof.  Nelson  Sass  pediu  para  consignar  em ata  menção  honrosa  ao
Departamento de Oftalmologia da Escola Paulista de Medicina (EPM/Unifesp), pelo
Prêmio  António  Champalimaud  de  Visão,  o  mais  importante  reconhecimento  da
oftalmologia mundial, recebido no dia 4 de setembro, na Fundação Champalimaud em
Lisboa. Ele sublinhou que esse feito notável consagra o vigor da atividade realizada e
celebra a instituição. O egrégio colegiado quis registrar em ata as congratulações ao
Prof.  Rubens Belfort Junior e todos(as) os(as) envolvidos(as).  ♦ Campus Baixada
Santista - Afastamentos e Licenças – O Prof. Odair Aguiar Junior solicitou que os
pedidos de afastamento e licenças que já tiverem sido encaminhados sejam analisados
antes que o Decreto 9991 de 28 de agosto, com as novas normativas, entre em vigor.
Ele defendeu haver prazo de 30 dias para as novas regras entrarem em vigor e,
sobretudo, que aqueles(as) que já submeteram seus processos, especialmente os(as)
que  vão  para  o  exterior,  podem ser  muito  prejudicados,  pois,  a  contratação  de
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moradia, passagens e outras providências são tomadas com bastante antecedência. O
Prof. Murched Omar Taha, Pró-Reitor de Gestão com Pessoas, explicou que o prazo de
30 dias diz respeito às orientações do governo. O texto estabelece a suspensão dos
pedidos a partir do dia 6 de setembro até que Instrução Normativa seja publicada.
Informou que são oito processos em andamento que serão autorizados, os demais, no
entanto, seguirão conforme prevê o decreto e terão de aguardar as orientações. A
Presidente declarou ter recomendado prosseguimento dos casos que não configurem
irregularidade.  A  Profa.  Rita  Jover  Faleiros,  membro  da  CPPD,  corroborou  o
entendimento do colega sobre o Artigo 34 do referido decreto conceder 30 dias de
prazo para finalização de processos em andamento. A Presidente, então, considerando
que  o  texto  do  decreto  não  é  suficientemente  claro,  sugeriu  que  os  aspectos
relacionados ao plano de carreira docente fossem debatidos em outro foro. ♦ Campus
Guarulhos – A Profa. Magali Aparecida Silvestre compartilhou as boas notícias do
campus: - Contou sobre a visita dos cônsules da India e da África do Sul em evento
"150 anos de humanismo e não violência" organizado no dia 09 de setembro pelo curso
de História. – Falou das tratativas com a prefeitura local para estabelecer parceria na
promoção da não violência e cultura da paz. – Informou a realização da Feira do
Estudante de Guarulhos, em 11 e 12 de setembro, com patrocínio da Subsecretaria da
Juventude. Comemorou a oportunidade de consolidar a participação da universidade
na vida dos jovens daquela região. – Convidou para a palestra do Sr. Sérgio Haddad
sobre as ideias e a biografia de Paulo Freire, no dia 12 de setembro, às 17h30. ♦
Campus São Paulo – A Profa. Rosana Fiorini Puccini informou que as obras do Centro
Cultural da Saúde devem ser iniciadas até o mês de novembro. Falou das campanhas
de arrecadação pensadas pelo Grupo de Trabalho formado para tratar da reforma da
biblioteca. Sugeriu que os interessados em saber mais sobre a gestão do futuro centro
cultural consultem os detalhes na página do campus. O Prof. Pedro Fiori Arantes, Pró-
Reitor de Planejamento, completou informando sobre publicação da licitação, cujo
resultado deverá ser divulgado no início de outubro. Garantiu que o campus segue
empenhado em captar recursos estimados em 15 milhões de reais, dos quais ainda são
necessários 11 milhões. ♦ Centro Cultural da Saúde e Biblioteca Cochrane – O
Prof. Álvaro Nagib Atallah congratulou a colaboração da Biblioteca Cochrane – coleção
de bancos de dados em medicina e outras especialidades de saúde – na pessoa da
editora chefe, Dra. Karla Soares-Weiser. A Presidente agradeceu as boas notícias e
convidou todos(as) os(as) presentes para os eventos que se seguiriam: coffee break, o
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lançamento da Agência de Inovação Tecnológica e Social - Agits, com apresentação do
portal e palestra do Sesc. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados
e eu, Maristela Bencici Feldman, secretária executiva, lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.

 Soraya Soubhi Smaili
Reitora

Presidente do Conselho Universitário
 

 Maristela Bencici Feldman
Secretária do Conselho Universitário 
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